
ProZO! Schoolrapportage
School: Het Segment
Brincode: 26LT00
Doelgroep:3. Ouders

Normwaarde onder 3 oranje, tussen 3 en 3.5 geel, vanaf 3.5 groen

Respons statistieken

2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018

Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm

Totaal aantal respondenten 7580 60 7057 83 8687 76 7225 154 8484 140

Totaal aantal verstuurde uitnodigingen per e-mail 2514 0 3907 0 4467 0 3696 0 4381 0

Aantal geopende vragenlijsten voor herinnering 4185 60 2911 70 4030 73 3116 80 4207 140

Aantal respondenten afgemeld voor herinnering 13 0 22 0 167 0 10 0 38 0

Aantal afgeronde vragenlijsten voor herinnering 2824 40 2459 69 3453 70 2651 77 3612 140

Totaal aantal verstuurde herinneringen per e-mail 2018 0 3230 0 3749 0 3091 0 3272 0

Totaal aantal geopende vragenlijsten 4520 60 3508 70 4723 73 3682 80 4786 140

Totaal aantal respondenten afgemeld 25 0 47 0 197 0 31 0 56 0

Totaal aantal afgeronde vragenlijsten 3119 40 3021 69 4119 70 3167 77 4091 140

Samenvatting

Ouders
2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018

Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm

1. Passend aanbod 3.29 3.65 3.31 3.61 3.32 3.61 3.32 3.49 3.34 3.44

2. Adaptief onderwijs 3.32 3.76 3.33 3.75 3.36 3.74 3.36 3.63 3.40 3.54

3. Stimulerende omgeving 3.35 3.83 3.36 3.80 3.39 3.80 3.38 3.71 3.40 3.73

4. Ouders 3.23 3.73 3.22 3.71 3.22 3.72 3.22 3.56 3.25 3.59

5. Veiligheid 3.40 3.85 3.43 3.87 3.42 3.86 3.42 3.74 3.44 3.92

6. Sociale competenties 3.33 3.78 3.35 3.76 3.35 3.76 3.34 3.64 3.36 3.57

7. Begeleiding 3.37 3.83 3.36 3.75 3.37 3.75 3.37 3.62 3.40 3.64

8. Individueel ontwikkelplan en portfolio 3.31 3.74 3.34 3.67 3.33 3.68 3.33 3.54 3.33 3.50

9. Stages en loopbaan 3.21 3.90 3.21 3.86 3.25 3.78 3.19 3.59 3.23 3.69

10. Resultaten 3.26 3.72 3.26 3.68 3.26 3.67 3.25 3.50 3.29 3.49

11. De school 3.30 3.92 3.29 3.85 3.31 3.86 3.30 3.78 3.36 3.87

12. Leeropbrengsten wonen 3.38 3.54 3.41 3.51 3.40 3.52 3.42 3.37 3.42 3.48

13. Leeropbrengsten Werken 3.15 3.39 3.19 3.38 3.19 3.38 3.20 3.23 3.23 3.24

14. Leeropbrengsten vrije tijd en burgerschap 3.32 3.59 3.35 3.51 3.34 3.52 3.34 3.37 3.34 3.48

Gemiddelde score 3.30 3.72 3.31 3.67 3.32 3.68 3.31 3.55 3.34 3.58

Resultaten per thema – Ouders

1. Passend aanbod
2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018

Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm

1 De leraren houden rekening met wat mijn zoon/dochter al kan. 3.44 3.78 3.44 3.79 3.46 3.77 3.45 3.70 3.48 3.57

2 De school houdt rekening met de mogelijkheden van mijn zoon/
dochter.

3.42 3.78 3.42 3.77 3.43 3.74 3.42 3.67 3.45 3.60

3 Mijn zoon/dochter gebruikt wat hij/zij geleerd heeft bij lezen,
schrijven, luisteren en spreken.

3.26 3.60 3.28 3.63 3.29 3.60 3.31 3.51 3.32 3.40

4 Mijn zoon/dochter kan omgaan met tijd, meten, geld en andere
betaalmiddelen.

3.08 3.45 3.10 3.29 3.10 3.34 3.12 3.13 3.13 3.19

Gemiddelde score 3.29 3.65 3.31 3.61 3.32 3.61 3.32 3.49 3.34 3.44
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2. Adaptief onderwijs
2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018

Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm

5 Als mijn zoon/dochter hulp nodig heeft van de leraren, krijgt mijn
zoon/dochter die ook.

3.41 3.78 3.41 3.75 3.44 3.76 3.44 3.73 3.47 3.60

6 Als mijn zoon/dochter moeite heeft met een vak krijgt hij/zij in de
les extra hulp.

3.24 3.79 3.24 3.81 3.27 3.72 3.26 3.51 3.32 3.48

Gemiddelde score 3.32 3.76 3.33 3.75 3.36 3.74 3.36 3.63 3.40 3.54

3. Stimulerende omgeving
2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018

Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm

7 De leraren vinden dat mijn zoon/dochter veel kan. 3.27 3.64 3.30 3.60 3.31 3.61 3.32 3.47 3.33 3.39

8 De leraren geven mijn zoon/dochter zelfvertrouwen. 3.41 3.83 3.43 3.81 3.44 3.78 3.44 3.69 3.45 3.71

9 Leraren en leerlingen gaan op school respectvol met elkaar om. 3.36 3.88 3.36 3.87 3.41 3.86 3.39 3.75 3.41 3.90

10 De sfeer op school is prettig. 3.39 3.95 3.40 3.94 3.42 3.93 3.41 3.88 3.42 3.95

Gemiddelde score 3.35 3.83 3.36 3.80 3.39 3.80 3.38 3.71 3.40 3.73

4. Ouders
2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018

Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm

11 De mentor/leraar vertelt mij regelmatig hoe het gaat met mijn
zoon/dochter.

3.25 3.74 3.26 3.68 3.25 3.67 3.24 3.51 3.27 3.51

12 De mentor/leraar praat met mij over de toekomst van mijn
zoon/dochter.

3.28 3.64 3.27 3.69 3.28 3.69 3.28 3.52 3.30 3.60

13 Ik word op tijd geïnformeerd over dingen die ik moet weten. 3.29 3.79 3.25 3.78 3.26 3.79 3.25 3.48 3.29 3.63

14 De school is duidelijk over wat zij verwacht van ouders. 3.26 3.78 3.23 3.74 3.25 3.77 3.22 3.62 3.29 3.71

15 Er zijn voldoende mogelijkheden voor ouders om mee te
praten over de school.

3.28 3.74 3.27 3.74 3.26 3.73 3.27 3.64 3.29 3.60

16 Ik voel me betrokken bij de school. 3.08 3.73 3.07 3.68 3.08 3.70 3.09 3.55 3.13 3.49

Gemiddelde score 3.23 3.73 3.22 3.71 3.22 3.72 3.22 3.56 3.25 3.59

5. Veiligheid
2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018

Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm

17 Mijn zoon/dochter voelt zich veilig op school. 3.37 3.85 3.41 3.86 3.39 3.84 3.41 3.76 3.42 3.93

18 Als mijn zoon/dochter gepest wordt, doen de leraren daar wat
aan.

3.34 3.84 3.36 3.84 3.35 3.85 3.34 3.65 3.39 3.94

19 Op school zijn er regels hoe leerlingen met elkaar om moeten
gaan.

3.49 3.87 3.51 3.93 3.52 3.89 3.51 3.79 3.52 3.92

Gemiddelde score 3.40 3.85 3.43 3.87 3.42 3.86 3.42 3.74 3.44 3.92

6. Sociale competenties
2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018

Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm

20 De leraren helpen mijn zoon/dochter met anderen om te gaan. 3.34 3.80 3.36 3.80 3.36 3.77 3.35 3.66 3.38 3.63

21 De leraren helpen mijn zoon/dochter met kritiek om te gaan. 3.33 3.79 3.34 3.76 3.34 3.77 3.33 3.62 3.35 3.57

22 De leraren helpen mijn zoon/dochter initiatief te nemen. 3.33 3.78 3.35 3.73 3.36 3.73 3.36 3.68 3.37 3.53

Gemiddelde score 3.33 3.78 3.35 3.76 3.35 3.76 3.34 3.64 3.36 3.57
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7. Begeleiding
2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018

Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm

23 De leraren houden goed in de gaten hoe het met mijn zoon/
dochter gaat.

3.41 3.78 3.41 3.78 3.41 3.79 3.41 3.68 3.44 3.65

24 De leraren houden goed bij wat mijn zoon/dochter allemaal
heeft geleerd.

3.40 3.85 3.42 3.80 3.41 3.80 3.42 3.67 3.44 3.67

25 De mentor zorgt dat mijn zoon/dochter op tijd hulp krijgt. 3.35 3.87 3.33 3.73 3.36 3.75 3.36 3.57 3.38 3.62

26 Mijn zoon/dochter praat regelmatig met zijn/haar mentor/leraar
over hoe het gaat.

3.37 3.86 3.35 3.72 3.35 3.71 3.35 3.57 3.37 3.64

Gemiddelde score 3.37 3.83 3.36 3.75 3.37 3.75 3.37 3.62 3.40 3.64

8. Individueel ontwikkelplan en portfolio
2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018

Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm

30 Ik ben op de hoogte van wat mijn dochter/zoon wil leren. 3.38 3.71 3.42 3.64 3.41 3.64 3.42 3.54 3.42 3.48

31 De mentor/leraar maakt afspraken met mij over de begeleiding
van mijn zoon/dochter.

3.27 3.74 3.28 3.65 3.28 3.68 3.26 3.52 3.30 3.48

32 De school heeft ons en onze zoon/dochter betrokken bij het
vaststellen van het uitstroomprofiel.

3.35 3.77 3.38 3.96 3.37 3.76 3.36 3.63 3.38 3.59

33 Mijn zoon/ dochter verzamelt bewijzen van wat hij/ zij geleerd
heeft in zijn/haar portfolio.

3.39 3.89 3.41 3.83 3.41 3.83 3.41 3.61 3.39 3.57

Gemiddelde score 3.31 3.74 3.34 3.67 3.33 3.68 3.33 3.54 3.33 3.50

9. Stages en loopbaan
2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018

Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm

35 Mijn zoon/dochter krijgt van school opdrachten mee naar de
stage.

2.81 3.60 2.79 3.56 2.87 3.54 2.76 3.44 2.88 3.51

36 De stage van mijn zoon/dochter wordt op school nabesproken. 3.28 4.00 3.25 4.00 3.30 3.90 3.21 3.69 3.25 3.68

37 Mijn zoon/dochter wordt door de school goed begeleid op de
stage.

3.28 4.00 3.29 4.00 3.31 3.82 3.24 3.58 3.29 3.76

38 Mijn zoon/dochter leert echt iets op de stage. 3.41 4.00 3.45 3.88 3.46 3.88 3.42 3.65 3.45 3.79

Gemiddelde score 3.21 3.90 3.21 3.86 3.25 3.78 3.19 3.59 3.23 3.69

10. Resultaten
2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018

Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm

39 Wat mijn zoon/dochter geleerd heeft staat in het IOP/portfolio. 3.35 3.87 3.35 3.82 3.35 3.81 3.34 3.57 3.39 3.60

40 De bewijzen van wat mijn zoon/dochter geleerd heeft worden
verzameld in het portfolio.

3.35 3.90 3.35 3.81 3.34 3.84 3.32 3.63 3.44 3.61

41 Als mijn zoon/dochter extra begeleiding nodig heeft dan wordt
dat beschreven in een handelingsplan.

3.27 3.79 3.28 3.76 3.28 3.67 3.26 3.50 3.28 3.46

42 Onze zoon/dochter heeft de doelen (vaardigheden en/of
competenties) uit zijn/haar IOP bereikt.

3.11 3.27 3.09 3.34 3.10 3.33 3.12 3.29 3.20 3.31

Gemiddelde score 3.26 3.72 3.26 3.68 3.26 3.67 3.25 3.50 3.29 3.49

11. De school
2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018

Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm

43 De school biedt het onderwijs dat zij belooft. 3.29 3.90 3.27 3.75 3.29 3.81 3.29 3.65 3.35 3.78

44 Ik ben tevreden over het onderwijs zoals de school dat
aanbiedt.

3.28 3.93 3.25 3.84 3.29 3.86 3.26 3.75 3.33 3.83

45 De school beschikt over goede, vakbekwame docenten. 3.41 3.90 3.41 3.85 3.42 3.86 3.40 3.80 3.46 3.86

46 De school maakt leren voor mijn kind aantrekkelijk. 3.26 3.90 3.26 3.81 3.29 3.84 3.27 3.79 3.31 3.86

47 De school staat goed bekend. 3.34 3.95 3.33 3.93 3.35 3.91 3.33 3.86 3.40 3.94

48 Ik zou andere ouders aanraden deze school voor hun kind te
kiezen.

3.35 3.95 3.34 3.94 3.38 3.87 3.34 3.84 3.41 3.94

Gemiddelde score 3.30 3.92 3.29 3.85 3.31 3.86 3.30 3.78 3.36 3.87
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12. Leeropbrengsten wonen
2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018

Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm

49 Mijn zoon/ dochter kan zichzelf verzorgen. 3.53 3.70 3.54 3.57 3.53 3.57 3.54 3.52 3.56 3.49

50 Mijn zoon/dochter kan zijn/haar eigen kleding verzorgen. 3.48 3.70 3.50 3.56 3.50 3.56 3.51 3.51 3.51 3.49

51 Mijn zoon/ dochter kan huishoudelijk werk doen. 3.39 3.53 3.42 3.63 3.40 3.62 3.43 3.40 3.43 3.56

52 Mijn zoon/ dochter kan klusjes in en om huis doen. 3.41 3.58 3.43 3.56 3.42 3.57 3.44 3.41 3.44 3.54

53 Mijn zoon/ dochter kan met geld omgaan. 3.12 3.20 3.16 3.24 3.15 3.29 3.17 3.00 3.16 3.31

Gemiddelde score 3.38 3.54 3.41 3.51 3.40 3.52 3.42 3.37 3.42 3.48

13. Leeropbrengsten werken
2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018

Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm

54 Mijn zoon/ dochter kan samenwerken. 3.37 3.65 3.40 3.50 3.39 3.54 3.41 3.45 3.43 3.41

55 Mijn zoon/ dochter kan het eigen werk voorbereiden/plannen. 2.95 3.28 3.00 3.21 3.01 3.23 3.01 3.01 3.05 3.07

56 Mijn zoon/ dochter kan veilig werken. 3.31 3.41 3.34 3.54 3.35 3.56 3.35 3.38 3.39 3.39

57 Mijn zoon/ dochter kan omgaan met problemen op het werk. 2.96 3.38 3.01 3.48 3.02 3.24 3.01 3.15 3.04 3.06

Gemiddelde score 3.15 3.39 3.19 3.38 3.19 3.38 3.20 3.23 3.23 3.24

14. Leeropbrengsten vrije tijd en burgerschap
2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017 2017-2018

Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm Landelijk Segm

58 Mijn zoon/ dochter weet hoe hij/ zij lid kan worden van een
club of vereniging.

3.14 3.46 3.15 3.44 3.15 3.38 3.12 3.22 3.14 3.40

59 Mijn zoon/dochter weet wat hij/ zij kan doen in zijn/haar vrije
tijd.

3.34 3.53 3.37 3.40 3.35 3.47 3.36 3.31 3.35 3.46

60 Mijn zoon/ dochter weet hoe hij/zij zich buiten school moet
gedragen.

3.46 3.73 3.50 3.65 3.49 3.64 3.51 3.53 3.50 3.53

61 Mijn zoon/dochter kan omgaan met regels en afspraken. 3.32 3.68 3.35 3.56 3.36 3.59 3.37 3.43 3.38 3.54

Gemiddelde score 3.32 3.59 3.35 3.51 3.34 3.52 3.34 3.37 3.34 3.48
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